



財團法人台北市基督教
浸信會頌恩堂
 Taipei Song-N Baptist Church

986



2024年度主題 ♥ Bear Much Fruit

主日禮拜程序

牧師：徐敬衡 師母：賈新華

主曆 2024(民 113)年 6 月 30 日

- | | | |
|-------------|--------------------------------------|----|
| 一.以安靜等候來敬拜主 | | 司琴 |
| 二.以詩歌讚美來敬拜主 | | 領唱 |
| 三.以感恩禱告來敬拜主 | 禱告
讚美一神 | 會眾 |
| 四.以樂意獻上來敬拜主 | 收奉獻 奉獻禱告 | 招待 |
| 五.以關懷聖工來敬拜主 | | 司會 |
| 六.以見證獻詩來敬拜主 | 見證
獻詩：讚美卡農曲 | 詩班 |
| 七.以啟應經文來敬拜主 | 啟應文：第 18 篇 與神和好 | 會眾 |
| 八.以讀經默想來敬拜主 | 經文：以西結書十一章 14~21 節
金句：以西結書十一章 9 節 | 會眾 |
| 九.以虛心領受來敬拜主 | 信息：天國實戰手冊 一 黑暗中的盼望
回應歌：在祢沒有難成的事 | 講員 |
| 十.以彼此祝福來敬拜主 | 祝禱 | 牧師 |

Our Vision

建立使徒性的教會。
 以五重職事來成全聖徒、各盡其職。
 並差派使徒在各處建立剛強榮耀的教會。
 使全地充滿天國尊榮文化

頌恩堂的七要公約—要奉獻、要虛心、要忠心、要同心、要守約、要守密、要守時。
 奉獻是基督徒蒙福的途徑（瑪三10），也是回應神的供應，「因為得貨財的力量是祂給你的」（申八18）。
 但若還不是基督徒，可以不用奉獻。
 頌恩堂的七不誡命—不埋怨、不論斷、不傳話、不借貸、不推銷、不作保、不談政治。
 我們鼓勵會友甘心樂意資助有需要的弟兄姐妹；但若有借貸或其他金錢來往時，請讓小組長知道，以作遮蓋。

講員： 賈新華 師母

講題： 天國實戰手冊 — 黑暗中的盼望

大綱： 一、神話語的真實
二、黑暗中有盼望
三、神提醒要應用

經文： 以西結書 11:14~21

金句： 結 11:19

我要使他們有合一的心，也要將新靈放在他們裡面，又從他們肉體中除掉石心，賜給他們肉心。

頌恩園地

把神的祝福傳出去

沈自強弟兄

到檳城生活將於九月滿兩年了！回顧 2022 的徬徨不安，在流淚禱告尋求後，2023 在神的帶領下度過了精彩的一年。神讓我在熟悉的音樂創作與戲劇事工有了新突破：聖誕戲劇的編劇和主角，皆首次挑戰全英文台詞，並於大型特會演唱全英文創作；甚至到香港參與基督徒音樂盛會，與當地基督徒藝人配搭。今年更超出預期，我和太太成立補習中心，超乎所求所想的一切，榮耀歸給寶座上的至高神。

回想來馬前得到的經文：「你要離開本地、本族、父家，往我所要指示你的地去」，當時真不明白為什麼神要帶我離開台灣到馬來西亞展開新生活？順服的到了此地，但常常想著『算了，回台灣吧』，懷疑我是不是領受錯誤？或是神到底要我等多久？然而每次在敬拜、禱告、聚會中，神總是溫柔又堅定的告訴我們：『等候』和『忍耐』，如同詩歌『Way Maker』的歌詞：Even when I don't see it, you're working; even when I don't feel it, you're working，持續告訴我們『神在動工』。

2023 年 6 月舉家搬到檳城屆滿一年，返台或留在檳城的疑問再次浮上心頭。看著台馬加總有限的存款、伴侶簽證尚在等候；我仍無法合法工作的情況下，『人心所想的道路彷彿到了盡頭』。房屋續租與否、台灣舊有租屋是否退租等...種種問號佔據思緒，雖然知道神的應許不落空，但在抉擇時刻確實動搖。我跟太太說：『神沒有要我們回去，那我們禱告神要我們留下來做什麼？』我們在禱告中領受同一異象，也是我們手中僅有的『教育』，反覆印證後便開始進行規劃，甚至『All in』僅有的馬幣。

2023 八月到 2024 一月，返台整理舊有雜物，彷彿和過往道別；隨著服事和預備開業的忙碌，母親在服事結束隔天蒙主恩召...忙碌與傷痛的情緒交織，不變的是我們仍舊緊抓神的應許，直至二月，在漫長等待後補習中心順利開張！我們向神祈禱，求主擴張我們將祝福帶給每個學生和家庭，我們將中心取名『Blessed Circle』，因太太領受的經文是『八福』，亦即我們要作門徒領受祝福，作鹽作光。我領受的是亞伯蘭被主呼召的下一節，創 12：2 我必使你成為大國，賜福給你，使你的名為大，你也必使別人得福。我們都領受不僅要跟隨並效法基督、領受祝福，更要將福音傳出去，使身邊的人也因此得福，這份屬天的祝福要不斷傳遞，讓我們透過學習中心成為祝福。我們尚有不足，但神說：人若有願做的心必蒙悅納，乃是照他所有的。我們願意成為器皿為主所用，當我們『All in』，人生就是『All for HIM』，如同我曾在台上分享的：『至於我和我家，我們必定事奉耶和華』。

走過 2022 的掙扎、2023 的突破，2024 我們定意持續跟隨、領受，將所經歷的愛與恩典化為見證分享給此地的未得之民，願神保守看顧，使萬民成為主門徒，榮耀歸給神！

代禱事項&事工分享

代禱事項：

1. 為教會今年度主題「多結果子」禱告：求主保守教會和弟兄姊妹靠著與主連結，不僅多結福音的果子，領人歸主，也結出聖靈的果子，有基督一般的品格。
2. 為 COVID-19 疫情禱告：近期確診病例持續增加，求神保守台灣與眾弟兄姊妹，靈魂體都要剛強健壯！
3. 為以哈戰爭禱告：求主幫助讓救援物資順利送達加薩平民手中，不成為哈瑪斯恐怖行動的資源；求神止息兩造之間的世代恩仇與戰爭。

事工分享：

1. 歡迎第一次來本堂聚會的新朋友！
2. 今主日後有教育部「成長班聖靈充滿課程」（於大堂一樓），歡迎過去成長班結業學員參加。（備餐）
3. 「頌恩活力講堂」每週三上午、週五上午和週五下午在大堂有兼顧身心靈的全方位課程；另於週二上午有「書香咖啡屋」及下午有「有氧拳擊」等課程。歡迎弟兄姊妹踴躍參加！
4. 7/7 主日舉行浸禮，欲受洗的弟兄姊妹請向牧師、師母報名。
5. 本堂教育部之前在疫情期間，為鼓勵弟兄姊妹讀經訂定以下辦法：弟兄姊妹每月完成「每日 QT+每日讀經進度四章」，並每月完成登記者，可獲下下個月「活潑的生命」一本。每季完成及每年完成，另有季獎勵和年獎勵。鼓勵弟兄姊妹踴躍加入「已讀秒回」讀經行列。
6. 人事變動通知：神學生徐揚恩靈神道碩畢業，將於 7/1 復職並擔任全職工作，除繼續 SNY 牧區事工，也負責教會行政事工。另，行政同工林宜汶將於 7/13 離職，祝福宜汶在神帶領下，繼續在頌恩堂有新的服事！
7. 講台獻花：陳立薇姊妹為母親逝世一週年紀念獻花。

主日服事人員

	講員	司會	敬拜團	獻詩	音控	導播/ 直播	字幕	主堂招待	兒牧招待	點獻	聖餐襄禮	愛宴服事
本週服事人員	第一堂	(併堂, 上午 10: 00 開始)										
	第二堂	賈新華 師母	王正康	SNY	頌恩詩班	范玉林	田淑慧	仇靜娟	陶慕蘭 張瑜真 陳小娟 曾桂音	吳彩燕	郭淑如 陳宜君	--
下週服事人員	第一堂	(併堂, 上午 10: 00 開始)										
	第二堂	徐敬衡 牧師	楊雅涵	約瑟	--	徐揚恩	李靜婷	錢貞如	蘇淑芳 陳小娟 黃惠珠 江映屏	林俊慧	郭淑如 朱惠美	蘇淑芳 王正康 莊英里 仇靜娟

主日奉獻徵信錄

什一奉獻收入	17,900
NO. 097 2,000 NO. 479 300 NO. 724 2,000	
NO. 434 3,600 NO. 678 10,000	
主日奉獻收入	12,650
合計	30,550
什一奉獻收入 (ATM+信用卡+匯款奉獻)	22,500
NO. 538 900 主知名 1,100	
NO. 695 10,500 主知名 10,000	
為兒主事工奉獻收入	300
NO. 859 300	
合計	22,800

歡迎參加各項聚會!

週	時間	聚會名稱	上週人數
二	10:00	姊妹禱告會	7人
三	13:30	成人查經班	13人
三	19:30	禱告會	28人
四	09:30	雅歌團契	7人
四	14:30	女傳道會	14人
五	20:00	家庭小組	47人
六	13:30	青年小組	23人
六	15:00	青年崇拜	28人
六	19:00	社青小組	23人
日	08:30	主日晨禱	3人
日	08:30	成人主日學	10人
日	08:30	大堂崇拜第一堂	--人
日	10:00	大堂崇拜第二堂	86人
日	10:15	兒童崇拜	25人
日	12:30	SuperKids 週日歡樂派	12人
日	12:30	第二週新人餐會	--人
日	12:30	第三週門徒時光	--人
日	13:45	頌恩詩班	14人

欲為本堂奉獻者，可參考教會官網奉獻支持處

(<http://www.songn.org.tw/6.html>)

本堂 e 奉獻系統可使用「信用卡」、「台灣 Pay」

及「超商條碼繳費」、「Ibon 代碼」等

交易後，請務必與郭幹事連絡確認



1. 如需使(借)用教會場地，請洽聯絡窗口行政部仇靜娟
2. 教會行事曆張貼於一樓招待處，請參考(視需要更新)
3. 若需口罩或傘套的弟兄姊妹，可向招待索取



青少牧區Weekly

年度異象 Vision **多結果子**
Bear Much Fruit

本月主題 Theme **充滿祝福的家**

本週信息

講員： 王恩慈傳道

講題： 你不孤單，讓「家」陪你面對試探！

經文： 約翰壹書 2:16-17

大綱： 一、免驚，先把結局告訴你。
二、活著就會有的試探！
三、盼望在基督裡！我們是基督的身體。

小組宣言 & 出席人數

小組	小組宣言	主日	小組
大衛	神的話是我腳前的燈，路上的光!!	16	12
司提反	神愛我們的心，我們也知道也信 神就是愛!	1	5
樂福	因為有祢，因為有你/妳!	5	6
其他		6	--
合計		28	23

服事表

項目	本週服事人員	下週服事人員
招待	李京倫	白鎧源
音控	--	--
字幕	徐沐恩	張喆雅
敬拜主領	簡恩光	張惟惟
報告	李冠錡	徐迦恩
講員	王恩慈 傳道	徐敬衡 牧師

報告事項

2024 年 SNY 年度異象：

「多結果子」

★6月【充滿祝福的家】

1. 週五上午 10:30-11:30 在副堂有禱告會

2. 8/21(三)-8/23(五) 『U&I』營會
也邀請國中到大學的朋友預留時間參與~~

3. 7/3(三) - 7/5(五) 線上青吶晚會
副堂 18:30 吃飯 聚會 19-21 點

4. 6/30 大堂主日後有教育部「成長班聖靈充滿課程」(於大堂一樓) · 歡迎過去成長班結業學員參加。(備餐)



Find us on Facebook

浸信會頌恩堂



YouTube www.youtube.com/songnbch

講員：簡恩馨 姊妹

講題：天國教戰手冊

經文：申命記 32:10~14

金句：詩 57:1~2

神啊，求你憐憫我，憐憫我！因為我的心投靠你。我要投靠在你翅膀的蔭下，等到災害過去。我要求告至高的神，就是為我成全諸事的神。

摘要：

六月是學校季的最後一個月，之後就是軍隊季，今天的信息就像上戰場前的教戰手冊。不知道大家聽到「屬靈爭戰」的感受是什麼？我小時候很害怕，因為不了解那是什麼，加上每天看到世界上發生的苦難，我覺得不可能會贏。屬靈爭戰的主戰場是我們的心思意念，不管我們是否願意、準備好，爭戰都一直在持續進行。這是一場肉體對抗聖靈、罪的律對抗神的律、屬世價值觀對抗屬天價值觀的爭戰。當我們追求屬天的價值，就需要做出違背世界的選擇，是很不容易的。相信有很多弟兄姊妹都曾經為了堅持屬神的信念吃過苦頭。那我們到底為何要追求天國的價值呢？大部分基督徒提到「好想回天家」時，比起相信天國有多好、渴慕與神同住，通常只是因為世界太痛苦了。然而耶穌曾說過，天國就在我們的心裡。天國真實美好的樣貌，我們今生就可以知道；我們在世上的日子，就能活出神國度的樣式；我們的每一天，是生活在天堂還是地獄，其實是由我們的心決定，因為一生的果效是由心發出。

但我們也知道，現今眼下的日子，其實並不像在天堂一樣平安、幸福。約 16:33 我將這些事告訴你們，是要叫你們在我裡面有平安。在世上，你們有苦難；但你們可以放心，我已經勝了世界。即使耶穌已經得勝，我們仍然需要爭戰。耶穌在十字架上擔當我們的憂患、背負我們的痛苦，他受刑罰、受鞭傷，應許我們會得平安、得醫治，然而現實中的人們依然充滿身心的疾病與憂患。現實與神應許的差距，就是爭戰爆發的所在。在爭戰中，我們需要用信心與神對齊；以盼望的心等候主早已應許的；而最大的愛，更是在這一切過程中支撐我們的。

屬靈爭戰中，有三件事是需要持續不斷進行的：

一、儲存戰備物資

如果我們的心是一個王國，不知道你的國力如何？國力絕非僅止於軍事能力，它還包含經濟、建設、人口等。我們屬靈的兵力，會影響我們在屬靈爭戰中的承受度，如果軍隊充滿不健康的老弱殘兵，只要發生戰爭就一定會很慘。而想要養兵，就要好好照顧聖靈的殿，包含我們的身、心、靈。照顧身體就像大家都知道的，好好吃飯、好好喝水、好好睡覺，但這些事在現代社會也變得越來越不容易。許多人暴飲暴食，或深受失眠所困擾，照顧身體是需要付上代價去爭戰的。

而要照顧自己的心，就是需要明白，什麼事會讓你充電、感覺被愛。每個人的需要都不一樣，而且我們常常不了解自己，這時候特別需要倚靠聖靈的幫助，就更需要照顧我們的靈了。透過讀經、禱告、敬拜，與神建立關係會餵養我們的靈人，我們才懂得怎麼體貼聖靈的事。聖靈的引導，是我們心腦不連、自相矛盾時的最高指導原則。

二、收復失土

有多少人喜歡雅比斯的禱告？裡面說到「擴張我的境界」，好像要打破我習慣的框架，走出我的舒適圈。然而，舒適圈真的舒適嗎？通常我們只是更害怕改變與未知，擔心會變得比現狀更不好，所以寧願忍受已經習慣、甚至內化到麻木的痛苦。在心思的戰場上，有一種非常典型的爭戰，也是現代人的通病，叫做「內耗」。人會在負面情緒、思想中無限循環、鑽牛角尖，不用等別人攻擊，內在就自我消耗。這種焦慮來自世界、社會、現實的各種壓力，造成人心千百種恐懼。而人最深的恐懼，其實是不被愛。不管是害怕失去關係、害怕不被供應、害怕不被保護，其根源都是不被愛，是一個孤兒的心。當我們要面對我們的恐懼，其實分寸很難拿捏，不是過度壓迫自己，就是過度自我保護。但我們的神的心很大，為了我們長久、真正的幸福，祂也能忍耐著讓我們暫時吃苦，因為祂知道祂的分寸不會錯，所以他很放心。但當神容許我們面對恐懼，我們能放心信任祂嗎？約一 4:18-19 愛裡沒有懼怕；愛既完全，就把懼怕除去。因為懼怕裡含著刑罰，懼怕的人在愛裡未得完全。我們愛，因為神先愛我們。當我們相信神渴望我們幸福的心意，就能跨越苦難、收復內心的失土。

三、捍衛國土

來 12:28 所以我們既得了不能震動的國，就當感恩，照神所喜悅的，用虔誠、敬畏的心事奉神。當我們心裡有不能震動的國，即便城外烽火連天，我們也可以坐在城裡喝咖啡。因為有神不能奪去的喜樂、平安，苦難就沒有那麼可怕了。為了建立「不能震動的國」，我們需要建造「城牆」和建設「城邑」。建造城牆需要神的真理，神總是會用各樣方式提醒我們，每個時期最需要的真理，修建我們信心軟弱、破損之處。建設城邑則是領受神的異象，跟神一起築夢踏實。每個人的心之城都是量身打造、獨一無二的豐盛之地，擁有無限潛力。

讓我們都不要再做靠自己、獨自爭戰的孤兒了。箴 3:5-6 你要專心仰賴耶和華，不可倚靠自己的聰明，在你一切所行的事上都要認定他，他必指引你的路。學習時刻倚靠神，也練習與友軍（屬靈同伴）互相提醒、彼此支援。最重要的是明白耶穌的愛，那是唯一能引導我們穿越這條試煉道路的核心支柱。



耶穌說：「讓小孩子到我這裏來，不要禁止他們。」——馬太福音19:14



Song-N Children's Ministry
主日要守時、離開要告知、東西請放好、進屋要敲門、走路要小心

我的名字：_____

113學年度主題：多結果子

2024.6.30

本週主題

報告與代禱事項

讚美神的屬性

滿足的喜樂

本週經文

列王紀下

5章15~27節

本週金句

「如今我知道，除了以色列之外，普天下沒有神。」

列王紀5章15節(上)

- 一、親愛的寶貝，7月起我們一起每天 QT<安靜時刻>，親近好愛你的主耶穌。
- 二、我喜歡耶穌，每 QT，會幸福喔!禱告天父的愛充滿你和妳的家,記得天父的話要成為你和你一家最美的祝福。
- 三、請小朋友完成 QT 讀經唷

服事兒童

6/30敬拜 戶外活動	6/30奉獻 戶外活動	6/30PPT 戶外活動
7/7敬拜 張柔	7/7奉獻 羽曦	7/7PPT 恩樂

家長簽名：_____

你的話是我腳前的燈 是我路上的光

日期	主題	完成 打勾
週一	列王紀下 6章 10~14 節	
週二	列王紀下 6章 15~18 節	
週三	列王紀下 6章 33~7章 2 節	
週四	列王紀下 7章 6~9 節	
週五	列王紀下 7章 17~20 節	
週六	列王紀下 8章 3~6 節	
主日	列王紀下 8章 9~15 節	



頌恩官方LINE

YouTube Google 歡迎弟兄姊妹在各大平台上搜尋

台北浸信會頌恩堂